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¡ÚLTIMO REPASO!  

• Escuela: CENS 74º “Juan Vucetich”  Docentes: Alvarez Sergio  3° 2°   Turno: Noche.  

• Área Curricular: Matemática.   

• Objetivos:  

o Realizar una lectura compresiva. o Resolver situaciones problemáticas argumentando y 

validando respuestas. o Resolver ecuaciones. o Utilizar razones trigonométricas y el Teorema de 

Pitágoras para la resolución de situaciones problemáticas.  

• Tema: Ejercitacion de Teorema de Pitágoras y razones trigonométricas. 

  

• Profesor 3°2°:Sergio Alvarez : Correo: (  ser_alvamu@hotmail.com ) 

   

 

 

 

 

 

Bienvenidos/as a la Guía Nº 5 en la que haremos mas Ejercitación. (Recordando el teorema de Pitagoras) 

  

 
  

 

 

 

 

Teorema de Pitágoras   
Si a y b son las longitudes de los catetos de un triángulo rectángulo y c es la  

longitud de la hipotenusa, entonces se  cumple la siguiente relación :          

𝒄 
𝟐 = 𝒂 

𝟐 + 𝒃 
𝟐   

                  Razones trigonométricas   

Dado el siguiente triángulo   

sen 𝛼  = 
𝐶𝑂 

𝐻 
                      cos 𝛼  = 

𝐶𝐴 

𝐻 
                tan 𝛼  = 

𝐶𝑂 

𝐶𝐴   
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Resuelva las siguientes situaciones justificando cada paso.  

  

  

 

 

 

 

Problema 1 

1) Se desea sujetar un poste de 20 metros de altura con un cable que parte de la parte 
superior del mismo hasta el suelo de modo que forme un ángulo de 30º.  

 

Calcular el precio del cable si cada metro cuesta 12$.  

 

 

Problema 2 

 

Calcular la altura, (a), de un árbol sabiendo que, si nos situamos 8 metros de la base 
del tronco, vemos la parte superior de su copa en un ángulo de 36.87º. 
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Problema 3-  Un dirigible que está volando a 800 m de altura, distingue un pueblo con un 

ángulo de depresión de 12°. ¿A qué distancia del pueblo se halla?  

 

 

  
 
 
 
 
Problema 4 - Calcula la altura de un árbol, sabiendo que desde un punto del terreno se 

observa su copa bajo un ángulo de 30° y si nos acercamos 10 m, bajo un ángulo de 60°.  
 

 

 
 

 

 

 

 

https://4.bp.blogspot.com/-NHKVMWiZdQA/Tq6z-gwV8mI/AAAAAAAAAIY/32mFNbfxqj8/s1600/201.gif
https://4.bp.blogspot.com/-I3RBQKOoMxc/Tq60oilEUYI/AAAAAAAAAJY/qMwJl651W98/s1600/59.gif
https://2.bp.blogspot.com/-f20hAXO009g/Tq60mt0jH-I/AAAAAAAAAJI/XeHAvs-aMQ8/s1600/58_2.gif
https://4.bp.blogspot.com/-3Nf3XNFdyag/Tq60lXEP1ZI/AAAAAAAAAJA/jFpdJ2CfvDg/s1600/58_1.gif
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Problema 5 - Tres pueblos A, B y C están unidos por carreteras. La distancia de A a C es 6 

km y la de B a C 9 km. El ángulo que forman estas carreteras es 120°. ¿Cuánto distan A y 

B?  

 
 

 

 
 

 

 

 

Problema 6 -  Se desea calcular la altura de la torre, para ello se miden los ángulos de 

elevación desde los puntos A y B. Con los datos de la figura tenemos que: 
 

 

 

  

 

 

 

https://1.bp.blogspot.com/-b8KqL2igz8U/Tq61JGOBl7I/AAAAAAAAAJg/3SKbXi1QpYw/s1600/85_1.gif
https://4.bp.blogspot.com/-QunG-GYK8lU/Tq61V0dYcOI/AAAAAAAAAJo/kP2UMAKrbF8/s1600/86_1.gif
https://2.bp.blogspot.com/-wDfQaMYDcPE/Tq68TnHpiFI/AAAAAAAAAKI/o67kC1oCtP4/s1600/fannyespon.gif
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 Problema 7- Obtener la longitud de una escalera recargada en una pared de 4.33 m de altura 

que forma un ángulo de 60° con respecto al piso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIRECTIVO A CARGO: GUSTAVO LUCERO

https://2.bp.blogspot.com/-6TVrznae8yY/Tq66qRHmoDI/AAAAAAAAAKA/wPJyN5S7CHo/s1600/GRA_236.GIF
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